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Cad. 06 — Analista de TIC | (Monitoramento e Apoio ao Suporte)

Considere o texto para responder as questdes de 1 a 4.

Enderegos da web estdo no fim, diz executivo

MOSCOU - O mundo logo esgotara o nimero de enderecos de Internet disponiveis, por conta da explosdo no nimero
de aparelhos conectados com a Web, a menos que as organizagbes adotem uma nova versao do Internet Protocol,
declarou o presidente da organizagédo que aloca os enderecos IP.

Rod Beckstrom, o presidente da Icann, disse que apenas oito a nove por cento dos enderecos ipv4 ainda estédo
disponiveis, e que as companhias precisam adotar o novo padréo ipv6 o mais rapido possivel.

“Estao se esgotando”, ele declarou a Reuters em entrevista. “A mudanga realmente precisa ser realizada; estamos
chegando ao final de um recurso escasso”.

O ipv4, usado desde que a Internet se tornou publica, nos anos 80, foi criado com espago para apenas alguns bilhdes
de enderegos, enquanto a capacidade do ipv6 é da ordem dos trilhdes.

Uma multiplicidade de aparelhos, entre os quais cdmeras, players de musica e consoles de videogames, estdo se
somando aos computadores e celulares na conexao a Web, e cada um deles precisa de um endereco IP préprio.

Hans Vestberg, presidente-executivo da fabricante de equipamentos para telecomunicag¢des Ericsson, previu no comego
do ano que haveria 50 bilhdes de aparelhos conectados, até 2020.

Beckstrom disse que “é uma grande tarefa administrativa e de operagdes de rede... mas tera de ser realizada, porque
nés, seres humanos, estamos inventando tamanho nimero de aparelhos que usam a Internet, agora”.

Beckstrom estava em Moscou para a entrega formal do primeiro nome de dominio internacional em alfabeto cirilico para
a Russia. Em lugar de ter de usar o dominio .ru, expresso no alfabeto latino, as organiza¢des russas agora poderédo
empregar seu equivalente em cirilico.

A Icann aprovou a introdug¢ado gradual de nomes de dominio internacionalizados no ano passado. Paises podem solicitar
nomes de dominio nacionais em outras formas de alfabeto, como o arabico ou o chinés, e isso no futuro sera expandido
para todos os nomes de dominio da Internet.

Até o momento, Russia, Egito, Arabia Saudita e Emirados Arabes Unidos obtiveram aprovagédo da Icann para usar seus
alfabetos nacionais no dominio de primeiro nivel, a parte do enderego que vem depois do ponto.

Disponivel em: http: //info.abril.com.br/noticias/internet/enderecos-da-web-estao-no-fim-diz-executivo-13052010-32.shl.
Acesso em 13/05/2010.

1. Segundo o texto, é correto afirmar que:

A) novos aparelhos eletronicos, como videogames, players e cameras sdo irrelevantes para a escassez de
enderecos de IP.

B) a melhor solug&o é a limitagéo de enderegos para a Russia, Egito, Arabia Saudita e Emirados Arabes Unidos.

C) néo ha qualquer indicagdo da escassez de enderegos disponiveis na internet.

D) uma solugédo encontrada para o problema de enderecos disponiveis na internet € o uso de outras formas de
alfabeto.

2. Na frase “A Icann aprovou a introducéo gradual de nomes de dominio internacionalizados no ano passado”, o
termo grifado exerce a fungéo sintatica de:

A) sujeito.

B) objeto indireto.
C) objeto direto.

D) adjunto adverbial.



10.

Considere a frase: “Paises podem solicitar nomes de dominio nacionais em outras formas de alfabeto, como o
arabico ou o chinés, e isso no futuro sera expandido para todos os homes de dominio da Internet”. As palavras sédo
acentuadas, segundo a mesma regra usada no termo grifado, em:

A) Russia, saida, heroi, torax.

B) Heloisa, céu, cafés, virus.

C) balaustre, ai, saude, bau.

D) Arabia, eletrénicos, chapéu, s6téo.

A frase “A mudancga realmente precisa ser realizada”, encontra-se na:

A) voz passiva sintética.
B) voz passiva analitica.
C) voz reflexiva.

D) voz ativa.

A ocorréncia da crase esta correta em:

A) O numero de enderecgos disponiveis esta diminuindo gragas as atitudes das empresas de tecnologia.
B) A Russia comegou a usar novos enderecos.

C) A escolha do endereco da empresa obedeceu a uma ordem superiora.

D) Os célculos davam margem a conclusdes imprecisas, mas que apontavam para escassez.

O uso de por que, porque, por qué e porqué esta correto em:

A) Ninguém sabe o porqué da escolha do software livre.

B) Por qué vocé ndo me avisou que o computador tinha travado?

C) A ineficiéncia foi o motivo porqué escolhemos um novo programador.

D) Este computador esta quebrado. Por que? Por que vocé é irresponsavel.

As palavras grifadas estdo corretamente empregadas, EXCETO em:

A) Ela dirigiu-se a secéo de informagdes.

B) Ainda ndo se sabe por que ele teve um comportamento tdo inadequado.

C) O rapaz foi pego em fragrante enquanto acessava sites de pornografia no trabalho.
D) Algumas pessoas ndo estédo a fim de colaborar com a campanha municipal.

O verbo esta corretamente flexionado em:

A) Saia rapido para que nao fiques com seu emprego comprometido.
B) Ontem reavi finalmente minhas imagens que estavam no notebook.
C) Se vocé repor as folhas desperdigadas, retirarei a queixa.

D) Talvez esse tipo de atitude ndo valha a pena.

A concordancia verbal esta correta em:

A) Havia chegado, com exatiddo, todos os relatérios impressos.

B) Fazem alguns meses que utilizo a plataforma Linux.

C) Havia muitos concorrentes para o cargo pretendido.

D) Chegou, ap6s muitas tentativas, as informagdes publicadas naquele site.

Considere “C” para correto e “E” para errado e assinale a alternativa correta quanto a concordancia nominal:

| - A secretaria estava chorando porque estava meia irritada.
Il - Seguem em anexo as pastas e as notas fiscais.

Il - Nao é permitida a entrada de pessoas inabilitadas.

IV - Existem muitos funcionarios sem vergonhas.

A) C,E,C,E.
B) E,C,C,E.
C) EEC,C.
D) E C,E,E.



11.

12.

13.

14. Analise a loégica obedecida na faixa abaixo para poder completa-la.

15. Todos os dados sdo montados de modo que somando-se suas faces opostas se obtém 7. Abaixo temos 4
planificagcdes numeradas de 1 a 6. Identifique o cubo que ao ser montado ndo obedece a l6gica do dado.

Um quarteirdo tem 4 casas de cores diferentes (verde, branca, azul e amarela). Em cada casa mora uma crianga
(Henrique, Marina, Luiz e Olga). Cada crianga tem um bicho de estimag&o (peixe, gato, cachorro e coelho). Cada
crianga tem uma bebida preferida (agua, refrigerante, suco e leite).

Com as dicas abaixo, descubra onde mora cada crianga, o que preferem beber e o bicho de estimagédo que
possuem.

1- Henrique e Marina moram nos extremos do quarteirdo, ndo necessariamente nessa ordem e ndo tomam
refrigerante e nem possuem gato.

2 - Olga mora entre Marina e Luis e este ¢ vizinho, de lado, de Henrique. Ela ndo mora na casa amarela e gosta
de beber agua.

3 - Luis mora na casa verde, ndo tem gato e é vizinho da casa amarela.

4 - Henrique tem um cachorro e ndo mora na casa azul.

5 - Marina tem um aquario com peixes e ndo toma suco e € vizinha, de lado, da casa branca.

Com base nessas afirmagdes é incorreto afirmar que:

Marina mora na casa azul.

O vizinho, de lado, de Olga mora na casa amarela.
Henrique toma suco.

Luis é o dono do coelho.

Analise a sequéncia de tridngulos abaixo e os numeros que foram colocados nos mesmos para utilizar o mesmo
critério a fim de descobrir 0 nUmero que devera substituir o ponto de interrogagéo no 3° tridngulo.

A) 8. 36 A\ 24 18 A 12 50 A\ 37

B) 9.

c) 11.

o) 7. 60 54 104
5 9 ?

Analise a sucesséo abaixo para descobrir sua légica e completar os nimeros que faltam na sua formacéo.
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16. As atualizagdes do Windows XP s&o conhecidas por:

A) Program Temporary Fix.
B) Software Update.

C) Service Pack.

D) Service Update.

17. Uma determinada tela do Windows apresentou alguns dados de dispositivo de armazenamento os quais s&o
apresentados na Figura 2. Se verificarmos as propriedades do Disco E deve apresentar, por padrdo na instalagéo
do Windows o tipo de arquivos:

A) NTFS
B) FAT16
C) CDFS
D) FAT32

Mome Tipo ’ Tarnanho Total Espago Livre

Unidades de Disce Rigide (2)

0s (C3) RECOVERY (L)
£~ ) —— 00000 - —

o 126 GB livre(s) de 220 GB V 4,99 GB livre(s) de 9,99
Dispositives de Armazenamento Removiveis (1)

_, Unidade de DVD-RW (€
.~ = PROVA ORAL - TM

 COF

Local da rede (2)

;& Coml (\\192.168.0.3) (L:) ﬂ Ponte (\\192.168.0.3) (P:)

o

Figura 2 — Tela do Windows

A Figura 3 apresenta uma situagéo real com equipamentos ligados em rede LAN e WAN, utilizando ativos e passivos
comuns deste tipo de situagdo. Com base nestas informagdes responda as duas proximas questdes.

ZONA SUL CENTRO ZOMNA NORTE

Figura 3 — Rede de Dados

18. Na unidade denominada Zona Sul, a Rede Local possuia uma tecnologia mais antiga utilizando

Apos a substituigdo por a rede passou a ter um desempenho melhor.
A) SWITCH / ROTEADOR

B) HUB / SWITCH

C) CsuU / DSU

D) MODEM / ROTEADOR



19. O Hardware das placas de rede utilizadas nos Microcomputadores estdo de acordo com o padrdo para rede local

atualmente disponivel. Esta tecnologia é conhecida por:

A) Ethernet.

B) Internet.
C) TCPI/IP.
D) IPX.

Utilize a saida abaixo para responder as quatro proximas questdes:

20.

21.

22.

23.

** INICIO DA SAIDA x*
Adaptador de Rede sem Fio Conex&o de rede sem fio:

Sufixo DNS especifico de conex&o . : prodam.com.br

Descrigdo. . ...........:Dell Wireless 1395 WLAN Mini-Card
Enderecgo Fisico..........:00-24-2B-B1-1B-2C
DHCP Habilitado . ........:Sim
Configuragdo Automatica Habilitada. . : Sim
Endereco IPv6 de link local . . . . . : fe80::d45:d4f1:da69:d14a%11(Preferencial)
Endereco IPv4. . ... .....:192.168.0.129(Preferencial)
Méscara de Sub-rede . . . . . : 255.255.255.0
Concessédo Obtida. . . . ... .: segunda-feira, 10 de maio de 2010 08:15:58
Concessédo Expira . . . . . .. : terga-feira, 11 de maio de 2010 08:15:58
Gateway Padréo . .......:192.168.0.1
Servidor DHCP ... ......:192.168.0.1
IAID de DHCPV6 . . .........:201335851
DUID de Cliente DHCPvV6. . .. ....:00-01-00-01-11-65-7E-2D-00-23-AE-EB-22-92
Servidores DNS . .. .....:208.67.220.220
208.67.222.222
NetBIOS em Tcpip . ... ....: Habilitado
** FIM DA SAIDA **

A saida abaixo foi conseguida com a utilizagdo do MS Windows Vista. O comando executado foi:

A) tcpconfig /all
B) ifconfig |more
C) ipconfig /all
D) winipcfg

O endereco IP versao 4 atribuido ao DNS é Classe:
B
B) D
A
D) C

O MAC Address da interface é:

A) fe80::d45:d4f1:da69:d14a
B) 00-01-00-01-11-65-7E

C) 2D-00-23-AE-EB-22-92
D) 00-24-2B-B1-1B-2C

Com base na informacgéo pode-se afirmar:

I - A saida de LAN é suportada por uma interface Wireless com WEP.
Il - O Endereco IP foi conseguido através de um servidor que fornece IP dindmico.
Ill - O Servidor DNS esta em uma rede logica diferente da estagéo.

A) lelll estdo corretas.
B) Il e lll estdo corretas.
C) lell estéo corretas.

D) |, Il e lll estédo corretas.



Considere a Figura 9 e o texto a seguir para responder as duas proximas questdes. A tela foi capturada de um
Notebook com o sistema Operacional Windows Vista instalado.

=gy LONGATO-PC

-3 Adaptadores de host 50

[#-aF Adaptadores de rede

B, Adaptadores de video

E:l"m Baterias

-1 Computador

-4z Controladores de armazenamento
% Controladores de sorn, video e jogos
-y Controladores IDE ATASATAPI
- E Controladores USE (barramento serial universal)
-y Dispositivos de imagem
E]--Eﬁ Dispositivos de Interface Humana
-8 Dispositives de sistema

[+ ﬁ [EEE 1394 Bus host controllers
-5 Modems

- Bl Monitores

E:I"'ﬂ Mouse e outros dispositivos apontadores
[~ |5 Outros dispositivos
-5 Portas (COM e LPT)
-]} Processadores
i) Radios Bluetooth
[#-Z= Teclados
-y Unidades de disco
E

o= o Unidades de DVD/CD-ROM

Figura 9 — Gerenciador de Dispositivos

24. Verificando a aparéncia fisica do Notebook constatou-se que o mesmo possui um conector DB-9 em seu corpo.
Esse conector esta associado provavelmente a opgéo:

A) Portas (COM e LPT)

B) IEEE 1394 Bus host controllers

C) Monitores

D) Controladores de som, video e jogos.

25. Selecionando mais um nivel de configuragdo, chegou-se a tela da Figura 10. Neste caso foi escolhida a op¢éo:

A) Controladores IDE/ATA ATAPI.

B) Controladores USB.

C) Controladores de Armazenamento.
D) Dispositivos de Sistema

| Geral | Driver | Detalhes|

é_ Iniciador Microsoft iSCSI

Provedor do driver: Microsaft

Data do driver: 21/06/2006
Wersdo do driver: 6.0.6002.18005
Signatario digital: microsoft windows

Detalhes do Driver Exibir detalhes dos arquivos de driver.

Aualizar Driver Atuializar o driver deste disnositive
Figura 10 - Detalhes do Driver




26.

27.

28.

29.

30.

31.

Considere a plataforma Microsoft (Windows 2003) para responder a esta questédo. O Active Directory é o successor
do:

A) NTDS.
B) SAM.
C) NTUSER.
D) DC.

Assinale a alternativa mais completa nesta questdo. As principais ferramentas corporativas do AD - Active Directory
da Microsoft séo:

A) Dominios de Confianga, Grupos de Usuarios e Maquina, Unidades Organizacionais, Sites, Atributos Locais,
Florestas de Arvores de Dominio e Politicas de Sistemas.

B) Dominios, Grupos de Usuarios e Maquina, Unidades Organizacionais, Sites, Arvores de Dominios, Florestas
de Arvores de Dominio e Politicas de Grupo.

C) Dominios, Grupos de Usuéarios e Maquina, Unidades Organizacionais, Instédncias administrativas, Sites,
Arvores de Dominios, Florestas de Arvores de Dominio e Politicas de Sistemas.

D) Dominios, Grupos de Usuarios e Maquina, Unidades Organizacionais, Instédncias Administrativas, Atributos
Estrangeiros, Florestas de Arvores de Dominio e Politicas de Grupo.

Sobre a administragdo do AD em instalagdes Windows 2003 Server escolha as afirmagdes corretas:

|- Diferentemente do NT 4 o AD do Windows permite a criagdo de grupos que contenham maquinas, usuarios
ou uma combinagdo de ambos.

Il - Os grupos do Active Directory sdo: Grupos de Maquina Local, Grupos de Dominio Local, Grupos de Dominio
Global e Grupos Universais.

Illl- As UOs no AD sao recipientes que contém objetos no AD, como contas de usuario ou maquina ou, até
mesmo, outras UOs.

I, 1l ell.
Somente | e Il
Somente Il e Ill.
Somente | e lll.

Sozmz

Responda qual alternativa é falsa para as afirmagdes abaixo:

- O Windows 2003 Server aprimorou o servico de Reorganizar Arvores. Nesta versao se pode reorganizar os
dominios em uma so floresta.

Il- O ADMT é uma ferramenta de terceiros que serve para efetuar a migragdo de Dominios, Arvores e Florestas
em ambiente Windows Server.

Il - Em uma instalagdo Windows 2003 a floresta raiz pode ser descoberta apenas verificando-se se a floresta
possui um grupo chamado Enterprise Admins.

A) Somentele ll.

B) Somente ll e lll.
C) Il llell

D) Somente | e lll.

A ferramenta da Microsoft que converte um sistema Server 2003 em um controlador de dominio e também executa
a operacgao inversa, ou seja, rebaixa um controlador de dominio a um servidor membro € a:

A) NTCONTROL.

B) DOMAIN_CONTROL.
C) DCPROMO.

D) UPGCONTROL.

Considere uma instalagcdo Windows Server. Basicamente, o Active Directory precisa ter em seu servidor DNS:

|- Suporte a undersocres (_ ) em nomes DNS
Il - Suporte dos registros SRV
Ill - Suporte ao DC/DB para Comunicagéo e Base de Dados.

A) Somente | e lll.
B) Somente ll e lll.
C) ILlelll

D) Somentelell.



32.

33.

34.

35.

36.

37.

38.

39.

40.

A sintaxe para abrir o GPEDIT.MSC e verificar a politica local em uma maquina remota é a seguinte:

A) GPEDIT.MSC /gpcomputer: nome do arquivo

B) GPEDIT.MSC /gpcomputer: nome da maquina

C) GPEDIT.MSC /gpcomputer: nome da instancia requerida

D) GPEDIT.MSC /gpcomputer: nome do arquivo que contém o NTSecurity

A maior parte das configuragdes de seguranga em um sistema Windows Server 2003 pode ser encontrada em:
Computer Configuration\Windows Settings\Security Settings. As alternativas abaixo descrevem algumas das
principais categorias de definicbes em Security Setting, exceto a alternativa:

A) Account Policies e Public Key Polices.

B) Software Restrictions Polices e File System.
C) Local Polices e Foregin Polices.

D) Registry e Event Log.

Sao permissdes atdbmicas em uma instalagdo Windows, exceto:

A) Erase Attributes.

B) Read Permissions.
C) Change Permissions.
D) Take Ownership.

The capability of some processor and environment/system combinations to perform more than one task at the time
can be designated by:

A) Timeslicing.
B) Timesharing.
C) Multitasking.
D) Timkeskiping.

A computer language devoted to music is know by:

A) MIF.
B) WAVE.
C) MIDL.
D) Audio.

A processor memory error that occurs when an application makes a request the system can’t honor is know by:

A) Invoke Memory Fault.

B) General Protection Fault.

C) General Error Memory.

D) Invoke Primary Memory Key.

It analyzes the text. A file that contains programming code. Are loaded into memory by request when their cod is
needed. Is no executable by itself. The archive has extension:

A) DDL.
B) DLL.
C) EXE.
D) COM.

It analyzes the text. Putting more than operating system on the hard drive so that, when you turn on the computer’'s
Power, you can select which OS (Windows and Linux) you want to use. The text describes the process of:

A) dual boot.

B) drag and drop.

C) dual-in-line.

D) dynamic data exchange.

An application used the recorder the data on a long-term storage device, such as a hard or floppy disk drive has the
name of:

A) Disk Caching.

B) Disk Compression.

C) Disk Verification Error.
D) Disk Defragmenter.

Estudo de caso vide pagina seguinte.
8




ESTUDO DE CASO

Considere a seguinte situagéo: Foi reportado por um usuario ao HelpDesk nivel 1 da empresa que sua maquina néo
estava tendo acesso aos servigos que ele comumente utiliza pela rede. A empresa esta com a energia normal, e os
demais usuarios em volta dele (mesmo dominio de broadcast) estdo acessando normalmente os sistemas pela rede.
Constatou-se que todos os servigos oferecidos aos usuarios também estdo funcionando normalmente.

O usuario relatou que instalou recentemente um programa de acesso aos servigos bancarios de uma instituicdo
financeira.

Conhecedor do fato de que o usuario da estagéo é detentor do “usuario administrador”, elenque a maior quantidade de
probabilidades que podem estar ocorrendo com a falha no acesso.



